

九年前，福音的種子已在心裡種下，也曾在主日時於公會教堂敬拜主，是一個作禮拜的基督徒，其餘六天都過著很屬世的生活，追求信仰的路上需要屬靈的同伴，我卻孤單一人，感謝主讓陳弟兄帶領我到召會，主耶穌一下子給我滿滿的姊妹們。

這時發現我的兒子紹齊，目前讀大班，學習出了狀況，專注力、記憶力都走下坡，老師不斷提醒，而我卻束手無策，他被3C產品霸佔了，不受我的管教，心裡很挫敗。

感謝召會姊妹的代禱、祝福，紹齊已戒掉3C成癮，並且非常受管教順服於我，我向主耶穌祈求：請給我智慧、愛心、耐心...主耶穌我不知怎麼教孩子，請你親自來管教他，並且賜權柄給我們做父母的。當和姊妹一同禱告時，我祈求主耶穌給我愛心，口中禱告著「愛是恆久忍耐又有恩慈...」眼淚忍不住落下來，原來這就是愛。有多少父母做的到？但唯有在愛裡沒有懼怕、唯有愛能掩飾一切過錯。

感謝主耶穌修復我們的親子關係、感謝主耶穌教我如何去愛、感謝我的母羊張姊妹每日的餵養，以及「幸福讀經小排」的姊妹們，感謝黃姊妹教導我如何與孩子相處，感謝劉姊妹送我的紹齊珍貴的一句經節～

♥ 耶穌在智慧和身量，並在神與人面前所顯明的恩典上，都不斷增長。路加福音2：52 ♥

我每日祝福紹齊，他會說「阿們」！現在老師說他回來了，我的孩子被主帶回教室了！感謝讚美主。阿們！



心情便利貼

**缺乏時**  
我的神必在榮耀中，  
照著祂的豐富，  
在基督耶穌裡，  
使你們一切  
所需用的都充足。  
～腓立比書 4:19～

**心情不好時**  
凡投奔於你的，  
願他們喜樂，永遠歡呼；  
願你覆庇他們；  
又願那愛你名的人，  
都因你歡欣。  
～詩篇5:11～

**愁煩時**  
他們要來到錫安的高處歌唱，  
又湧向耶和華的美福，  
就是五穀、新酒、新油、  
羊羔和牛犢；  
他們的心必像澆灌的園子，  
他們也不再有一點愁煩。  
～耶利米書31:12～

**暑假外出時**  
願平安的主，  
隨時多方親自  
賜你們平安；  
願主與你們眾人同在。  
～帖撒羅尼迦後書 3:16～

**3C產品霸佔時**  
但你耶和華  
是我四圍的盾牌，  
是我的榮耀，  
又是叫我抬起頭來的。  
～詩篇 3:3～

我的良人哪，願你快來，如羚羊或小牝鹿在香草山上。～雅歌八：14

# 香草山上

【第十一期】

2016.7月刊  
進士會所 / 宜蘭市進士路12號  
宜蘭市召會 出版

信與愛

摘錄-雅歌中所描繪的生命與建造

保羅在提前一章十四節說，『並且我們主的恩是格外增多，使我在基督耶穌裡有信，又有愛。』恩典的增多有兩方面：就是在基督耶穌裡有信，又有愛。保羅曾是大數的掃羅，原先與基督耶穌無分無關；他甚至對主滿了仇恨。但有一天他從主領受了憐憫和恩典，不只相信了耶穌，並且還愛祂。他原來恨耶穌，後來因著神的恩典，他愛耶穌。這是極大的憐憫，也是真實的恩典。只相信主耶穌是不敷的，我們也必須愛祂。我確信我們都曾感謝神，因著祂的憐憫和恩典，使我們相信主耶穌。但我們曾否禱告說，『父阿，我何等感謝你，因著你的恩，我能愛主耶穌？』我們不僅需要信，我們也需要愛。

但還不止於此。在約翰福音，主說過信之後，又要我們愛祂。祂告訴我們：『...愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要親自向他顯現。...人若愛我，就必遵守我的話，我父也必愛他，並且我們要到他那裡去，同他安排住處。』（十四21，23。）在這兩節裡，主耶穌不是說『信我的』。信主是一回事，愛主是另一回事。信是接受，但愛是享受你所接受的。所以在約翰福音最後一章，主三次問彼得說，『你愛我...麼？』藉此，主給彼得看見，他既接受了主，就必須學習藉著愛主而享受主。

我們知道姊妹們上市場買許多食品儲存起來。雖然買了許多食品儲存起來，但這些食品還沒有給人享受。所以姊妹們不僅要儲存食品，也要享受這些食品。

我無須問你是否相信主耶穌。但我有很大的疑問，你是否愛主耶穌。你要誠實的告訴我，你愛主耶穌麼？你愛祂過

於其他一切事物麼？彼得能說，『主阿，你知道我愛你。』我們也能說同樣的話麼？我們能以誠實的心說，『主耶穌，你知道我愛你』麼？我們既然已經信了主，祂就要求我們愛祂。

假設我給一位弟兄一本很好的聖經，我不僅要他接受，我也要他愛這本聖經，並花許多時間在聖經上。這就是為甚麼信主是一回事，愛主是更深的一回事。保羅說，神的恩典對他是增多的，使他有信，又有愛。我們是因著神的恩，信主耶穌；也是因著神的恩，愛主耶穌。我們對祂有信，又有愛。我們不僅信祂，我們也愛祂。

我們主的恩是格外增多  
使我在基督耶穌裡  
**有信 又有愛**  
～提摩太前書一章14節～

理髮師不存在

有一個人去剪頭髮，和理髮師閒聊起來，兩人東拉西扯，十分愉快。後來他們講到了神。

理髮師說：「我才不相信有神。」客人問道：「為什麼呢？」

「很簡單，你只要到街上去走一走，就知道神不存在。你說說看，假如有神的話，為什麼還有那麼多人生病、那麼多孤兒沒有爹娘？如果有神，世界上就不應該有痛苦、災難。一位慈愛的神必定不會讓這些事情發生。」客人心裡雖不以為然，卻沒有吭聲，因為不想和他辯論。

理完了頭，客人走出小店。沒走幾步，他看到街上有一個男人，長髮披肩，骯髒捲曲，滿面鬍鬚，臭氣衝天。於是轉身回到店裡，向理髮師說：「我發現一件事：理髮師不存在。」「你胡說什麼？」大吃一驚的理髮師提高嗓門：「我在這裡，我就是理髮師啊！我剛才還理了你的頭髮！」客人平靜的回答：「道理是這樣的。這世上沒有理髮師存在，因為如果有理髮師，街上就不會出現那樣的人，留著長頭髮，又不修鬍鬚。」「豈有此理！理髮師當然存在，問題只是那個人不來找我而已！」

「你的話完全正確！」客人讚許地說：問題就在這裡...



神的確是存在的，  
只是人不願去找祂，  
所以這個世界才有，  
這麼多的痛苦和災難。



不是不再有了，乃是還有

羅馬人征服歐洲之後，曾誇口說，不再有了。他們認為勝利已達極點，前面再沒有可征服的了。他們以這幾個字當作口號。及至哥倫布發現了新大陸，他們頓覺自己的愚昧，於是就在西班牙的舊都建一紀念碑，藉以紀念哥倫布之成就，碑上刻一隻雄獅；並將舊口號上的不字去掉；因此他們的口號，不是「不再有了」，乃是「還有」，前面還有阿！

人都不要以為有了學問，有了地位，有了錢財，有了這，有了那，而以為樣樣都有了。不！還有...

一位至大的神是你所沒有的，你必須還有祂！

垃圾堆中的石頭

有一天，義大利的藝術家米開朗基羅，在佛羅倫斯城的馬路上閒逛，看見路旁垃圾堆中，有一塊喀拉拉地方所出產著名的大理石，不知是被那位雕刻家或工人雕壞了棄之不用。米開朗基羅對這塊潔白的大理石發生了興趣，走上前去仔細端詳，尋思了一會，覺得這塊石頭雖然已被雕壞，但是棄之可惜，於是吩咐工人把牠搬了回去。

不久以後，米開朗基羅轟動藝壇的傑作『少年大衛』出世了；原來就是用那一塊垃圾堆中的石頭雕成的。

照樣，我們只是  
垃圾堆中的一塊廢物，  
只要肯放在造物主的手中，  
祂就會使我們成為祂的傑作

我們原是  
神的傑作

在基督耶穌裏，  
為著神早先豫備好，  
要我們行在其中的  
善良事工創造的。

～以弗所書2:10～

耶穌！我愛你（雅歌） 301 4/4

D 大調

5 | 3 - - 3 | 2 1 - 1 | 4 - 4 3 | 2 - 3 4 |  
一、耶 穌! 我 愛 你, 你 愛 來 吸 引, 使 我  
F#m 5 - 5 . 3 | 2 1 - 1 | 6 - 4 3 | 2 - 3 4 |  
渴 慕 親 近 你, 快 跑 跟 隨 你. 使 我  
F#m 5 - 5 . 3 | 2 1 - 1 | 4 - 7 7 | 1 - - 1 |  
渴 慕 親 近 你, 快 跑 跟 隨 你. 你  
Bm 1 - - 1 | 7 7 0 6 | 5 6 5 . 3 | 2 1 0 1 |  
是 我 良 人, 哦, 全 然 美 麗 可 愛, 我  
G 6 - - 6 | 5 - 3 5 3 | 2 - - - | 3 - 0 1 |  
心 朝 夕 依 依 戀 戀 的. 你  
Bm 1 - - 1 | 7 7 0 6 | 5 6 5 . 3 | 2 1 0 1 |  
是 我 良 人, 哦, 全 然 美 麗 可 愛, 我  
G 6 - - 6 | 5 - 3 5 3 | 2 - - - | 1 - - |  
心 中 所 依 依 戀 戀 的.

二 你愛，主耶穌，比酒更甜美，  
你膏油所發香氣，使我心歡喜。  
你是園中泉，你又是活水的井，  
流自利巴嫩山的溪澗。  
你是園中泉，你又是活水的井，  
流自利巴嫩山的溪澗。

三 「來罷，我良人，同到園子裏，  
使其中各種香氣，發出並漫溢。  
使其中各種香氣，發出並漫溢。  
我新婦妹子，我到了我的園子，  
盡情享受酒奶和蜂蜜。  
我新婦妹子，我到了我的園子，  
盡情享受酒奶和蜂蜜。」

# 畢業生 2016 見證分享



▲國小組弟兄姊妹的畢業見證分享。

張思琳姊妹

在國中的這三年，有弟兄姊妹的陪伴，過的很充實，每次的小排都會有豐富的真理與信息，還有他們的豐盛愛筵，不僅讓我們身體得飽足，心靈也得飽足。記得我們上次去韓國訓練，那次的訓練給了我們增加視野的機會，也讓我們知道了服事者的用心以及勞苦，住在一起讓我們對彼此更加了解，流露出最真的感情。

我覺得可以在召會裡長大真是一件很幸福的事，有時讀書讀累了，我們可以很開心的一起玩樂，一起休息，遇到瓶頸時我們也可以互相鼓勵，很開心主耶穌讓我們聚在一起，成為一個身體。

吳向主弟兄

感謝主！三年過去了，在這三年中發生許多大大小小的事情，我要感謝我的父母，從小到大都提醒我要把主擺第一，但我總是把世界和娛樂擺在前頭，也很感謝服事者和同伴，總是伴隨著我，使我一直走在主的道路上。

我有個經歷，在從韓國回來沒多久，在會所有辦特會，當時大家都沒敞開靈，服事者就一一跪下，在主面前為我們禱告，我心情也很亂，所以自己就到小房間跪著跟主禱告，把想說的都跟祂說，當時就舒暢許多。

在下個人生的階段中，求主使我能更經歷並享受祂，阿們！



▲會所籃球場設備完成並首度在戶外舉行畢業聚會。

林定祖弟兄

感謝主，在這三年之中，主讓我看見祂在我身上的製作，父母跟服事者們說，將來的新耶路撒冷裡，我們都將成為金銀寶石，但是石頭成為金銀寶石是需要經歷主的製作，需要來自神的輾壓、磨碎、調和，使我們的生命能和眾聖徒有聯結並且包容。

主在我身上大而顯著的製作，莫過於在韓國的一週訓練，其實就是因為莫名奇妙的擔任飯後服事總管，才讓我的屬靈生命有所成長，原本的我只需要自己做完事情就可以休息，但在接下總管的職位後，我必須跟打掃的弟兄姊妹們協調並監督打掃工作直到結束，雖然必須犧牲到寶貴的午睡時間，可是在這樣配搭的過程中讓我看見在生命中配搭服事是非常重要的，因為唯有在靈裡的服事，才能帶進供應生命和喜樂的服事，所以神讓我看見，凡事上都要在靈裡。

李品翰弟兄

匆匆的12年過去了，在主一次次的變化之中，我或許有些許的成長吧！然而在此，我即將離開宜蘭，這個我住了18年的地方，十分的不捨，但我相信主會為我預備一條祂所命定的路，在往後的日子我也要更愛祂。感謝弟兄姊妹們在我成長的路途中，一步一步地陪我走過主的這恩典之路，這一路上是你們的養育顧惜，請原諒我有時只顧自己，不夠體貼你們的心意。

在未來的路途中我也要好好的操練，在神的家中要一同往前；希望在大學畢業後能參加FTTT，為主盡功用，成為主有用的器皿。



▲弟兄們為畢業戶外聚集裝置電燈。

崔百加姊妹

感謝主，跟我一起度過了國中三年，讓我遇到了好的老師，也讓我順利畢業。

在我國三下學期時開始有發一本操練本，叫我們操練背詩歌、讀經還有讀書報，我跟爸爸還有哥哥，幾乎每天晚上都會一起讀聖經，有時候爸爸也會跟我們分享他的經歷，雖然有時候我是很不願意讀，但是每次讀完都覺得聖經中的故事都很奧秘。不過後來要接近會考了，因此我們的操練好像也就這樣斷掉了。

而越接近會考我也越來越緊張，到了會考那天我的心情才比較平復，一進到考場我就先向神禱告，求主耶穌來作我的智慧，然後才開始寫考卷。就這樣過了兩天的考期，考完就很放鬆啦～但我還多加了一份平安感。到了公布成績的那天，我看到了我的成績，很開心，感謝主給我一個不錯的成績，也很謝謝那段時間為我們的禱告的服事者還有給我鼓勵的同伴們，謝謝爸媽讓我生活在滿了愛的召會生活中。感謝主！

## 甜美喜樂的 召會生活

生命教育

育才國小

福隆學園單車行

兒童排

雷心塊抓魚



美地冰店 吃冰囉！



花蓮相調



蜜月灣玩沙



兒童相調

冬山生態綠舟

羅東文化工場

兒童排



參觀畫展

蘇獻隆弟兄作品 羅東文化工場展出



大溪國小 戶外主日



香草山上 facebook 歡迎加入

- 宜蘭市召會 03-9253351
- 頭城鎮召會 0985-488032
- 礁溪鄉召會 03-9889787
- 壯圍鄉召會 03-9307169
- 員山鄉召會 0916-061713
- 蘇澳鎮召會 03-9963951
- 大同鄉召會 0912-559034